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Αθήνα,        9 Μαρτίου  2021

Αριθ. Πρωτ.:264Ε

ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων
            Δ/νση Κοιν/κού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων
                      Αθήνα 

Ταχ. Δ/νση: Σταδίου 29
Ταχ. Κώδικας: 101 10 - Αθήνα
TELEFAX: 210 5203872
Πληροφορίες: Μ. Κουλαφέτη
Τηλέφωνο: 2131516209
e-mail: ypertns@ypakp.gr

ΘΕΜΑ: Πλήθος  καταγγελιών  στη  Μαγνησία  για  φαινόμενα  εργοδοτικών

αυθαιρεσιών σχετικά με την αποζημίωση ειδικού σκοπού.

ΣΧΕΤ: Η  με αρ. πρωτ. 4060/10-2-2021 Ερώτηση.

      

Σε απάντηση της παραπάνω ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή από

τον Βουλευτή κ. Αλέξανδρο Μεϊκόπουλο, σχετικά με το παραπάνω θέμα, σας

γνωρίζουμε τα εξής:

Σύμφωνα  με  στοιχεία  του  Τμήματος  Επιθεώρησης  Εργασιακών  Σχέσεων

Μαγνησίας του  Σ.ΕΠ.Ε.,  στην  αρμοδιότητα  του  οποίου  υπάγεται  ο  νομός

Μαγνησίας,  δεν έχουν περιέλθει στην εν λόγω Υπηρεσία καταγγελίες που να

αφορούν  την  αποζημίωση  ειδικού  σκοπού  σε  εργαζόμενους  που  ανήκουν

στην περιοχή αρμοδιότητάς της.

Είναι  ευνόητο  ότι  σε  περίπτωση  που  υπάρξει  αντίστοιχη  καταγγελία,

κλιμάκιο Επιθεωρητών του Σ.ΕΠ.Ε. θα προβεί άμεσα σε σχετικό έλεγχο.

Πάντως, η αναφερόμενη στην Ερώτηση εργοδοτική συμπεριφορά – σύμφωνα

με την οποία ορισμένοι εργοδότες ζήτησαν από τους εργαζόμενους τους  να

τους  αποδίδεται  η  αποζημίωση  ειδικού  σκοπού  που  καταβάλλεται  λόγω

αναστολής της εργασίας τους και να τους επιστρέφεται ένα μικρό ποσό ανά

εβδομάδα- δεν αποτελεί καταγγελία ως προς την εφαρμογή της εργατικής

νομοθεσίας,  που  να  ανάγεται  στις   αρμοδιότητες της  Επιθεώρησης

Εργασιακών Σχέσεων του Σ.ΕΠ.Ε. ,  αλλά τέλεση πράξης που εκτιμούμε ότι

εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του Ποινικού Κώδικα.
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Όσον αφορά το αίτημα ουσιαστικής ενίσχυσης του ΣΕΠΕ, προκειμένου να

λειτουργεί αποτελεσματικότερα η ελεγκτική του δράση, επισημαίνεται ότι

με την αριθμ. 32089/Δ1.10126/9-10-2020 Υ.Α - με την οποία τροποποιήθηκε

η  αριθμ.  53842/Δ9.16489/15-11-2017  όμοια  απόφαση  «Κατανομή  θέσεων

προσωπικού, ανά κατηγορία, κλάδο και ειδικότητα στην Κεντρική Υπηρεσία

του  Υπουργείου  Εργασίας,  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής

Αλληλεγγύης  και  στο  Σώμα  Επιθεώρησης  Εργασίας»-  στο Τμήμα

Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Μαγνησίας προβλέπονται δώδεκα (12)

οργανικές  θέσεις  προσωπικού  (8  ΠΕ  Διοικητικού-Οικονομικού,  1  ΤΕ

Διοικητικού-Λογιστικού,  2  ΔΕ  Διοικητικού-Λογιστικού,  1  ΔΕ  Τεχνικών

Οδηγών).

Το σύνολο των προβλεπόμενων θέσεων είναι καλυμμένο. 

Ωστόσο,  επισημαίνεται  ότι  το  έργο  των  επιθεωρητών  των  Τμημάτων

Επιθεώρησης Εργασίας των Περιφερειακών Δ/νσεων του ΣΕΠΕ ενισχύεται

και  από την Υπηρεσία Ειδικών Επιθεωρητών Εργασίας,  η οποία διενεργεί

ελέγχους σε χώρους εργασίας σε όλη την επικράτεια. 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΚΩΣΤΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
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